

**Kreisverordnung
über Naturdenkmale im Kreis Ostholstein
vom 23.7.1996**

- Berichtigung -

Die Kreisverordnung über Naturdenkmale im Kreis Ostholstein vom 23.7.1996 wird wie folgt berichtigt:

Im Verzeichnis zur Kreisverordnung über Naturdenkmale vom 23.7.1996 wird bei den Naturdenkmalnummern (ND-Nrn.)

1. 035/3 in der Spalte Standort das Wort "B 76" durch "L 309",
2. 044/4 in der Spalte Standort die Zahl "7" durch die Zahl "9",
3. 044/5 in der Spalte Bezeichnung des Naturdenkmals das Wort "Corylus coruna" durch das Wort "Corylus culurna",
4. 044/5 in der Spalte Flur/Flurstücke die Flurstücksnummer "182/19" durch die Nummer "182/11" und
5. 044/8 in der Spalte Standort die Zahl "2" durch die Zahl "7 a" ersetzt.

Kreis Ostholstein
Der Landrat
als untere Naturschutzbehörde


Horst-Dieter Fischer

Eutin, den 19.9.1996